

**ERRATA AVISO REABERTURA DE LICITAÇÃO**

Na Edição nº 453, de 29 de novembro de 2024, do Diário Oficial do Município foi realizada a publicação de Aviso de Reabertura do Pregão Eletrônico Nº 069/2024, Processo Interno nº 8478/2024

Onde se lê:

**Reabertura: 12/12/2024**, às 09h00min.

Leia-se:

**Reabertura: 13/12/2024**, às 09h00min.